

Отдел газетных вырезов Мосгорсправна НКС

Улица Карова, 26-б

Тел. 96-09

Вырезка из газеты

Экономическая жизнь

320001

Москва

ЗА ТЕАТРАЛЬНЫМИ КУЛИСАМИ

Существует в Куйбышеве красавица театр оперы и балета.

Сезон едва начался, а театр уже успел полностью израсходовать всю дотацию текущего года. В прошлогоднем сезоне он сумел получить и израсходовать в два раза

ПОСТАНОВКА (финансовых дел) В ОПЕРЕ

Дирекция оперы в Куйбышеве допустила огромный перерасход средств.

Рис. К. ЕЛИСЕЕВА.



„... чтят один кумир
священный...“

больше того, что ему было ассигновано по бюджету.

Для постановки оперы «Кармен» главный режиссер Просторов распорядился без всякой нужды в том изготовить новые костюмы. Они, однако, оказались хуже прежних, и их забраковали. Такая же история повторилась с костюмами для опер «Аида» и «Снегурочка»: на пошивку их затрачено 26 тысяч рублей, а сейчас они валяются в театральных кладовых.

Ревизия, произведенная финансово-бюджетной инспекцией куйбышевского крайфинуправления, вскрыла в театре исключительную бесхозяйственность, бессмысленное разбазаривание народных средств. Прекрасные рояли побиты, попорчены. Обращение с ценнейшими реквизитами варварское. Деньги расходуются направо и налево, вопреки законам и здравому смыслу.

Артист Цветов получил за 19 выступлений столько же, сколько он должен был получить за 36 выступлений. Солистка Яковлева за 26 выступлений получила столько, сколько ей причиталось за 42 выступления.

Не забывали руководители театра и себя. Когда непомерно выросла сумма, которую задолжал театру его директор Либерзини, ему была любезно выписана 1.000 рублей якобы на лечение, а в действительности на покрытие долга. Главный бухгалтер Варянов выписал себе 500 рублей премии за годовой отчет, хотя составлен он был с месячным опозданием. По случаю пятидесятилетия главного режиссера Просторова была устроена форменная пьянка: на один лишь спиртные напитки израсходовали из бюджетных средств около полутора тысяч рублей.

Непревзойденная бюджетная расхищенность администрации довела финансовое хозяйство куйбышевского театра оперы и балета до последней степени развала. Дотации израсходованы. Задолженность достигла огромной суммы — больше четверти миллиона рублей.

Как ни странно, акт о результатах ревизии театра, представленный в президиум крайисполкома еще 23 августа, до сих пор не рассмотрен и расхитителя народного достояния не призваны к ответу.

М. ГРИГОРЬЕВ.